
 

CALCIO A 7 FEMMINILE 
COMUNICATO UFFICIALE N° 14 DEL 31 GENNAIO 2024  
Presidente: Andrea Cesati 
Coordinamento Giustizia Sportiva: avv. Tiziana Grilli 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a carico 
del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
Con la lettera “S” viene indicata la squalifica automatica in seguito al provvedimento di doppia ammonizione preso 
dal DDG nei confronti di un tesserato 
 
SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 
Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non derivanti da 
provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla pubblicazione del Comunicato 
Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la squalifica a partire dalla prima gara in programma successiva 
di 24 ore alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale. 
 

PROVVEDIMENTI CAMPIONATO PROVINCIALE 
 

Open Ecc Fem - Champions Cup 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

PIERINO GHEZZI: 1 gara PISANO ALICE (gara 20237601A0202) 

 
  

Open A Fem 

Delibera gara: 2023122AR0301 : VAPRIO CALCIO - VITTORIA JUNIOR 2012  

Accertato dagli atti ufficiali che la gara non veniva disputata a causa delle sfavorevoli condizioni metereologiche che non 
garantivano la corretta visibilità del terreno di gioco ad atleti e DDG 
SI DELIBERA 
1) di porre la gara in oggetto in recupero entro e non oltre il 17/03/2024 mediante accordo tra le società e relativa 
comunicazione alla Segreteria del CSI Milano; 
2) di non assumere ulteriori provvedimenti collaterali. 
Delibera affissa all’Albo in data 31/01/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

TEAMSPORT: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023122BR0303) 
  

Ammende a carico delle società 

OSG 2001: 20 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2023122AR0104) 

 
 
 
 
  



 

Open B Fem 

Delibera  

Preso atto che la squadra PCG BRESSO ha comunicato il ritiro della propria squadra dal Campionato Provinciale 
SI DELIBERA 
1) di estromettere la squadra PCG BRESSO dal proseguo del Campionato Provinciale e dalla Classifica finale; 
2) di estromettere la squadra PCG BRESSO dalla Classifica Disciplina; 
3) di irrogare un’ammenda di 80 euro alla società PCG BRESSO; 
4) di omologare con il risultato di 0 - 4 le rimanenti gare della squadra PCG BRESSO; di assegnare 3 punti (per ogni gara) alle 
società avversarie della squadra PCG BRESSO e di far osservare un turno di riposo per ogni partita che avrebbero dovuto 
disputare. 
Delibera affissa all’Albo in data 31/01/2024 
  

Ammende a carico delle società 

S.CRISOSTOMO: 20 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2023139CR0503) 

 
  

Allieve Fem 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

OSA: 1 gara CORBI GIULIA MARGHERITA (gara 2023140BR0501) 
RESURREZIONE: 1 gara KASMI FATIMA EZZAHRA (gara 2023140BR0501) 

 
  

Ragazze Fem - Silver 

Delibera gara: 2023729AA0202 : SALUS GERENZANO ASD - FOOTBALL MILAN LADIES  

Rilevato che, con comunicazione scritta del 26/01/2024, la squadra FOOTBALL MILAN LADIES comunicava la propria 
impossibilità a disputare la gara in oggetto 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra FOOTBALL MILAN LADIES con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di irrogare un’ammenda di 30 euro alla società FOOTBALL MILAN LADIES; 
3) di assegnare ½ penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dal Regolamento 
di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra FOOTBALL MILAN LADIES risulta quindi essere di ½ 
penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 31/01/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ACD SEDRIANO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023729BA0201) 
CITTA’ DI OPERA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023729BA0202) 
LEONE XIII SPORT LEO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2023729CA0203) 
  

Ammende a carico delle società 

LADYSOCCER LADIES: 20 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2023729AA0203) 

 
 
 
  



 

Under 12 Fem 

Ammonizioni a carico delle società 

SALUS GERENZANO ASD: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
20231571R0301) 
SPORTING V. MAZZOLA: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
20231571R0304) 
SPORTING V. MAZZOLA: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 20231571R0304) 
  

Ammende a carico delle società 

LADYSOCCER LADIES: 20 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 20231571R0304) 

 


